
平成２９年第１回恵那市鶴岡財産区議会定例会会議録 
 

開会の日時  平成２９年３月２１日  午後２時００分 

開会の場所  山岡振興事務所２階中会議室 

開議の時間  午後２時００分 

出 席 議 員    １番 鰐部 清・２番 成瀬恭平・３番 樋田裕志・４番 長谷川源一 

５番 西尾長徳 

議会に出席した者の氏名 山岡振興事務所長 後藤光男  主査 丸山福美 

 

議 事 日 程  日程第１  恵那市鶴岡財産区議会議長の選挙 

        日程第２  議席の指定 

        日程第３  議事録署名議員の指名 

日程第４  会期の決定 

日程第５  恵那市鶴岡財産区議会副議長の選挙 

日程第６  議第１号 平成２９年度鶴岡財産区特別会計予算 

        

臨時議長  ただいま、ご紹介をいただきました鰐部でございます。臨時議長を年長者がということですので、議長が決まるまでの間、臨時議長を務

めさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

臨時議長  ただいまの出席議員は５名で定足数に達しておりますので、平成２９年第１回恵那市鶴岡財産区議会臨時会を開会いたします。 

臨時議長  本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

臨時議長  仮議席については、ただいまご着席の議席としますのでよろしくお願いいたします。 

 

臨時議長  日程第１ 恵那市鶴岡財産区議会議長の選挙を議題とします。 

お諮りいたします。選挙方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定による、指名推薦の方法にしたいと思います。ご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

臨時議長  異議なしと認めます。選挙の方法は指名推薦によることにします。お諮りいたします。議長の推薦をどのように行いましょうか。 

長谷川源一議員 鰐部議員を議長に推薦します。 

臨時議長  鰐部議員を推薦したいとの発言でございます。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

臨時議長  ご異議ありませんので鰐部議員を議長といたします。 

議 長   ただいま、皆様方のご支援をいただきまして、議長に推薦を賜りました。未熟者ですが、全霊を傾け、鶴岡財産区発展のために働いてま

いる決意をいたしております。どうか皆様のご指導ご鞭撻を心からお願いいたしまして、簡単ではありますが、議長就任の挨拶とさせて

いただきます｡ 

 

議 長   日程第２ 議席の指定を議題とします。 

      議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長が定めることとなっております。今ご着席の議席番号とします。議員諸君の氏名とそ

の議席番号を事務局より朗読していただきます。 

事務局   １番鰐部清議員・２番成瀬恭平議員・３番樋田裕志議員・４番長谷川源一議員・５番西尾長徳議員 と決定します。 

 

議 長   日程第３ 会議録署名議員の指名を行います。 

      会議録署名議員は会議規則第３３条の規定により、議長の指名で定めるということになっています。指名いたします。 

      ２番成瀬恭平議員と３番樋田裕志議員を指名します。 

議 長   日程第４ 会期の決定についてを議題とします。 

      会期は、本日３月２１日の１日間といたします。 

これにご異議ございませんか？ 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議 長   異議なしと認めます。よって、会期は本日３月２１日の１日間と決定します。 

議 長   日程第５ 恵那市鶴岡財産区議会副議長の選挙を議題といたします。 

議 長   お諮りします。副議長の選挙について、選挙方法について、地方自治法第１１８条第２項の規定による、指名推薦の方法にしたいと思い

ます。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議 長   異議なしと認めます。選挙方法は指名推薦によることにします。お諮りいたします。副議長の指名推薦をどのように行いましょうか。 

長谷川源一議員 議長氏名を提案します。 

議 長   長谷川議員より、議長指名の提案がありました。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議 長   異議ありませんので議長指名で成瀬恭平議員を副議長といたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議 長   それでは新副議長の就任のご挨拶をお願いいたします。 

副議長   ただいま、皆様方のご支援をいただきまして、副議長に推薦を賜りました。成瀬です。鰐部議長を補佐し、課せられた職務に誠心誠意取

り組んでまいります。皆様のご指導ご協力を心からお願いいたしまして、簡単ではありますが、副議長就任の挨拶とさせていただきます｡ 

議 長   ありがとうございました。 

議  長  日程第６、議第１号 

平成２９年度恵那市鶴岡財産区特別会計予算を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。事務局お願いします。 

 

事務局説明 

 

議  長  説明が終わりましたので、質疑に入ります。質疑はありませんか 

質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

これより、議第１号を採決いたします。 

原案のとおり可決することに ご異議はありませんか？ 



（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議  長  異議なしと認め、議第１号は原案のとおり可決されました。 

議  長  以上で本日の日程はすべて終了しましたので、これをもちまして平成２９年 

第１回恵那市鶴岡財産区議会定例会を閉会します。 

                         （３月２１日 午後２時３０分 閉会）       

 

会議の経過を記載して、その内容が相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

           議  長    鰐部 清 

 

 

           署名議員 ２番 成瀬恭平 

 

 

           署名議員 ３番 樋田裕志 

 


